

正誤訂正

50 ページ、14-15 行目

52 ページ、4-5 行目

誤：ジーンキューブ®テストピロリ 23S rRNA (TOYOBO)

正：ジーンキューブ®マイコプラズマ・ニューモニエ (TOYOBO)

2016 年 8 月 12 日